Elliptikus energia kiszámolása
> # Elliptix energia 140222 15 40
> 

> v0:=sqrt(3*G*M/R);
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> v(r):=v0*sqrt(1-r^2/3/R^2);
[image: image2.wmf] := 
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> a(r):=diff(v(r)^2/2,r);
[image: image3.wmf] := 

(

)

a

r

-

G

M

r

R

3


> divgrad:=diff(a(r),r)+2/r*a(r);
[image: image4.wmf] := 
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> intdivgrad:=int(divgrad*4*Pi*r^2,r=0..R);
[image: image5.wmf] := 
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> E001:=intdivgrad/2;
[image: image6.wmf] := 
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> T001:=c^2/8/Pi/G*E001;
[image: image7.wmf] := 
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> bdivb:=v(r)*(diff(v(r),r)+2/r*v(r));
[image: image8.wmf] := 
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> bdivb:=simplify(v(r)*(diff(v(r),r)+2/r*v(r)));
[image: image9.wmf] := 
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> divbdivb:=simplify(diff(bdivb,r)+2/r*bdivb);
[image: image10.wmf] := 
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> intdivbdivb:=int(divbdivb*4*Pi*r^2,r=0..R);
[image: image11.wmf] := 
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> E002:=intdivbdivb/2;
> 
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> T002:=c^2/8/Pi/G*E002;
[image: image13.wmf] := 
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> E:=-T001+T002;
[image: image14.wmf] := 
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> # NA MOST JÓÓÓ! Most ugyanezt az elektrogravitációra is meg kell csinálni. 16:02
ElektroTIP számítás

> # Elliptix energia  elektro 140222 16 03
> 

> v0:=sqrt(3*e^2/me/R);
[image: image15.wmf] := 
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> v(r):=v0*sqrt(1-r^2/3/R^2);
[image: image16.wmf] := 
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> a(r):=diff(v(r)^2/2,r);
[image: image17.wmf] := 
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> divgrad:=diff(a(r),r)+2/r*a(r);
[image: image18.wmf] := 
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> intdivgrad:=int(divgrad*4*Pi*r^2,r=0..R);
[image: image19.wmf] := 
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> E001:=intdivgrad/2;
[image: image20.wmf] := 
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> T001:=e^2/G/me^2*c^2/8/Pi/G*E001;
[image: image21.wmf] := 
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> T001:=me^2/e^2*G*c^2/8/Pi/G*E001;
[image: image22.wmf] := 
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> bdivb:=v(r)*(diff(v(r),r)+2/r*v(r));
[image: image23.wmf] := 
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> bdivb:=simplify(v(r)*(diff(v(r),r)+2/r*v(r)));
[image: image24.wmf] := 
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> divbdivb:=simplify(diff(bdivb,r)+2/r*bdivb);
[image: image25.wmf] := 
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> intdivbdivb:=int(divbdivb*4*Pi*r^2,r=0..R);
[image: image26.wmf] := 
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> E002:=intdivbdivb/2;
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> T002:=me^2/e^2*G*c^2/8/Pi/G*E002;
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> E:=-T001+T002;
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> # csodálatos, kijött! Ez egy olyan elektronmodell, ahol az elektron egy homogén töltésgömb.
> #16:08 Tehát az elliptix energiák kijöttek szépen. 
Kommentár: A gravitációs TIP esetén a kappa az 
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, ahogy azt Einsteintől megszoktuk.

Ám az elektroTIP esetén az elektromos kappa az 
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, 42 nagyságrenddel több!

Emiatt az elektroTIP sokkal nagyobb sebességgel áramlik, de viszont az elektroTIP atom, az elektron tömege meg sokkal kisebb mint az 
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 gravitációs TIP atom tömege. És az elektroTIP hígabb is, nagyobb távolság van két elektron közt mint két graviTIP atom közt.

Ennek viszont az lesz a következménye, hogy az M tömegű egyenletesen kitöltött gömb által elnyelt gravitációs energia éppen 
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, és ez az energia nem megy veszendőbe, hanem ebből épül ki az elektronok, protonok energiája, amely összességében szintén 
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! Vagyis a gravitációs energia pontosan fedezi az elektromos energiát, ami az M tömeg fenntartásához kell.

Nos akkor felmerült a kérdés, hogy ugyanígy a másik két TIP esetén is érvényes ez a fedezés?

Három TIP-ünk van, az Akasa-TIP. a graviTIP és az elektroTIP. 

A graviTIP atom Akasa-TIPet nyel el, és graviTIP-et bocsát ki. 

Az elektroTIP atom, az elektron graviTIPet nyel el, és elektroTIPet bocsát ki.

Az Akasa-TIP elektroTIPet nyel el, és Akasa-TIPet bocsát ki.

Ezzel a kör bezárul. Ez a 3 TIP egymást tartja fenn!

Ezért ezt a gondolatot úgy hívom hogy a ciklikus táplálás elve.

Jó, de ezt a körbeáramlást mi hajtja? Nos, ez még a jövő titka.

Kristóf Miklós, 2014-02-22, 16:28 , javítás 2014-02-23, 17:48
2014-03-09, 10:44 


Búcsú az Akasa-TIPtől
Mind a graviTIP, mind az elektroTIP látványosan megnyilvánul. Szoros kapcsolatuk felől semmi kétség. Ám az Akasa TIP kilóg a sorból, semmilyen megnyilvánulása nem ismert, a Silvertooth kísérlet se igazolja a létét mert az mással is magyarázható. Úgy érzem, az Akasa-TIP fölösleges, nincs rá szükség, és ez a hármas játék is túl bonyolult. A graviTIP és az elektroTIP van, és ezek szoros kapcsolatban vannak egymással. 

Futószalag-elv: Egy futószalag kétoldalú, fent előre megy, lent meg visszafele megy. 

A futószalag felül graviTIPet szállít, alul meg elektroTIPet. Ez a két TIP ugyanannak a dolognak a két oldala. Ezért van elektrogravitáció. Az elliptikus energia mutatja, hogy a graviTIP fedezi az elektromos tér létrehozását, tehát a graviTIP átkonvertálódik elektroTIPpé. Az energiájuk ugyanannyi. Az átkonvertálódás hogyanjára kell rájönni, akkor megnyílik az út a gravitációs energiák felé. Az átkonvertálás útjába teszek egy gépet és az máris nekem termel energiát. 

Kristóf Miklós, 2014-03-09, 10:52
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